

Η Ελληνική Ορθόδοξη Ενορία - Κοινότητα Αγίων Αποστόλων τίμησε την κα Betty Lee

Μέσα σε ζεστό οικογενειακό περιβάλλον, στο φιλόξενο σπίτι της γνωστής στην Ελληνική Παροικία και όχι μόνον, κας Δήμητρας Μιχοπούλου, έλαβε χώρα το Σάββατον 13 Ιουνίου, μια ξεχωριστή τελετή, με προσκεκλημένους οικονομικούς παράγοντες της Αυστραλιανής Κοινωνίας. Μεταξύ των συνδαιτημόνων, οι οποίοι απόλαυσαν ένα πράγματι θαυμάσιο δείπνο, ήταν η κα Betty Lee, του Μεγάλου Οίκου Κοσμημάτων και Μαργαριταριών BOWERHAUS-Australian Hand Made Pearl & Jewellery, καθώς επίσης και η κα June Dally-Watkins.

Η κα June Dally-Watkins είναι η γνωστή σε Παναυστραλιανή κλίμακα γυναίκα, που ίδρυσε στο Νοτιό Ημισφαίριο με έδρα την πόλη του Σύδνεϋ, την πρώτη Σχολή για την Εκπαίδευση νέων γυναικών στην εθιμοτυπία και τρόπους καλής συμπεριφοράς. Παραμένει η πλέον δημοφιλής εμπειρογνώμονας της Αυστραλίας στην εθιμοτυ-



πία και ορθοφωνία, με τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης να αναφέρονται συχνά στο πρόσωπο της, και στην μεγάλη συμβολή της στην εκπαίδευση νέων κοριτσιών αλλά και στον κόσμο της μόδας. Κατά τη διάρκεια του δείπνου, η κα Μιχοπούλου παρέδωσε εις την κα Lee, εκ μέρους της Ελληνικής Ορθόδοξης Ενορίας - Κοινότητας των Αγί-



ων Αποστόλων Newcastle, τιμητική Πλακέτα, σε αναγνώριση της πολύτιμης συμβολής της Εταιρείας BOWERHAUS στην πρόοδο της Ενορίας - Κοινότητας, και μετέφερε στην τιμώμενη Κυρία, την ευγνωμοσύνη του Ιερατικώς Προϊσταμένου π. Νικολάου Σκορδίλη, του Προέδρου κ. Αποστόλου Μυλωνά και των Διοικητικών Συμβουλίων, την βαθεία τους ευγνωμοσύνη μαζί με τις θερμές ευχαριστίες ολοκλήρου της εκεί Ελληνικής Παροικίας.

Μέσω της Εφημερίδος Ο ΚΟΣΜΟΣ, ο π. Νικόλαος, επιθυμεί και δημοσίως να μεταφέρει εκ μέρους ολοκλήρου της Παροικίας, τις θερμότερες ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη όλων, προς την ευγενεστάτη κα Μιχοπούλου, η οποία είχε την καλωσύνη να πλησιάσει την κα Lee, και να της ζητήσει να ενισχύσει και την Ενορία Κοινότητα του Newcastle.

-Νεοκαστριώτης



Μπιλ Σόρτεν: «Μετανιώσα για το λάθος μου...»

Μετανιωμένος δηλώνει ο αρχηγός της ομοσπονδιακής αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν, για τα σχόλιά του σε ραδιοσταθμό της Μελβούρνης το 2013 όταν βρισκόταν σε εξέλιξη η απόπειρα του Κέβιν Ραντ να αντικαταστήσει την Τζούλι Γκίλαρντ στην πρωθυπουργία. Ο κ. Σόρτεν είχε δηλώσει στον ραδιοσταθμό 3AW της Μελβούρνης στις 21 Ιουνίου 2013, ότι δεν αναθεώρησε την υποστήριξή του στην πρωθυπουργό, Τζούλι Γκίλαρντ.

«Δεν έχω μιλήσει στον Κέβιν Ραντ για το θέμα της ηγεσίας. Συνεχίζω να υπο-

στηρίζω την πρωθυπουργό, τελεία και παύλα», είχε πει ο κ. Σόρτεν τότε.

Όμως, το ντοκιμαντέρ "The Killing Season", που προβλήθηκε στο ABC την Τρίτη απεκάλυψε ότι τρεις μέρες πριν, ο κ. Σόρτεν συναντήθηκε μυστικά με τον κ. Ραντ, μια εβδομάδα πριν η κα Γκίλαρντ αντικατασταθεί από τον άσπονδο πολιτικό εχθρό της.

«Δεν υπήρχε καμία περίπτωση να διεκδικήσω την αρχηγία του Κόμματος αν δεν είχα μαζί μου τον Μπιλ Σόρτεν», δήλωσε ο κ. Ραντ στο ντοκιμαντέρ.

Υστερα από την αποκάλυψη, ο κ. Σόρτεν τηλεφώνησε προχθές στον ραδιο-οχλοιαστή Νιλ Μίσελ για να εξηγήσει τη δήλωσή του, δηλαδή την εποχή εκείνη δεν ήθελε να χειροτερέψει μια δύσκολη κατάσταση.

«Μετανιώνω για τα σχόλιά μου τότε. Ήταν μια πολύ δύσκολη περίοδος για το Εργατικό Κόμμα τότε με την αστάθεια και τον διχασμό, γι' αυτό δεν ήθελα να δημιουργήσω περισσότερα προβλήματα για τους Εργατικούς», είπε ο κ. Σόρτεν.

Η υπαρχηγός του κ. Σόρτεν, Τάνια Πλίμπερσεκ, είπε χθες ότι το ψέμα είναι απαράδεκτο, αλλά απέρριψε το θέμα αυτό σαν «αρχαία ιστορία».

«Μιλούσε για αρχαία ιστορία, αλλά χθες διόρθωσε τα πράγματα. Δεν είναι σωστό να ψεύδεται κάποιος, διδάσκω τα παιδιά μου να μη λένε ψέματα, αλλά δεν είναι ντροπή να έχουμε έναν πρωθυπουργό που είπε ψέματα για να εκλεγεί. Οσον αφορά στο χάος, νομίζω πως καλό είναι οι σύντροφοί μου να έβλεπαν το "Killing Season" τις προηγούμενες βδομάδες για να θυμηθούν τι χάσαμε όταν είμασταν διχασμένοι στην κυβέρνηση».

Ο Λίμπεραλ γερουσιαστής, Αθα Συνοδινός, είπε ότι κ. Σόρτεν θα μετανιώσει για την διάψευση.

«Κάθε φορά που θα δίνει μια υπόσχεση, οι πολίτες θα σκέπτονται αν τους λέει την αλήθεια ή όχι», είπε ο κ. Συνοδινός.



Μοναδική ευκαιρία

προ-αγοράς

τάφου για περιορισμένο

χρονικό διάστημα

στο κοιμητήριο του Μπότανι

και του Ρούγκουντ.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον Σπύρο

στο τηλέφωνο: 9759 9759